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Британски министар иностраних послова Дејвид Милибанд је позвао кинеске власти,
током званичне посете тој земљи, да изграде "стабилнију и праведнију" економију.

  

Говорећи групи економских и политичких аналитичара у Шангају, министар Милибанд је
истакао значај радничких и својинских права - рекавши да не треба да превагну тежња
ка продуктивности и ефикасније привређивање.

  

Дејвид Милибанд је рекао и да ће током разговора са својим високим кинеским
домаћинима покренути и питање људских прва у Кини - али је потврдио и да се не може
очекивати да се две земље слажу у свему, додајући да Британија и Кина желе да буду
партнери а не конкуренти.

  

Министар Милибанд је почео посету Кини у Шангају, где је обишао британски павиљон
на Светској изложби која ће бити отворена у мају.

  

"Тешки" односи

  

Дејвид Милибанд је допутовао у Кину у тренутку кад је премијер Вен Ђиабао осудио
ставове Британије и још неких земаља, да је Кина допринела неуспеху климатске
конференције у Копенхагену прошлог децембра.

  

Британски званичници су рекли BBC-јевом дописнику у Пекингу да су односи Лондона и
Пекинга тренутно "тешки" док је Милибанд инсистирао на оцени да се "не може
очекивати" да се ове две земље слажу у свему.

  

BBC-јев дописник каже да Кина жели да нађе заједнички језик са Британијом кад год је
то могуће, али да неће скривати разлике.
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Дејвид Милибанд је рекао да ће покренути током ове посете и питање људских права у
Кини и да "ниједна тема" неће бити заобиђена.

  

Током посете Кини, Милибанд ће настојати да промовише идеју да је све бројнија
средња класа у Кини прилика за веће присуство британске привреде и пословних људи
на кинеском тржишту - али је потврдио и да на том путу стоје препреке које треба
превазићи.

  

У том смислу је издвојио опасност од протекционизма (у трговини) као препреку већем
благостању и Кине и Британије.

  

(BBC)
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